



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Вторник**

4 июля 2017 года

№ 54  
(10137)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

## Велопробег «Памяти героев». География участников расширяется

Помнить и уважать – два глагола, смысл которых друг без друга совсем не велик. Уважать то, что

Склюева, директор МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района», О. Го-

выступающих было обращено и на тему обеспеченности сельских территорий профессиональными

пробега была представлена современная сельскохозяйственная техника.

группы по установке памятника героям-землякам в д. Сысоевой, по-хозяйски и радушно встречали велосипедистов на родной земле. Здесь была проведена патриотическая акция «Солдатский лес». В ходе неё все вместе посадили девять саженцев в память о девяти героях-земляках: семь дубов и две ёлочки, которые представители Абатского поискового отряда «Наша память» совместно со своим руководителем А. Бажинным привезли в мае текущего года из Ржевского района Тверской области. Затем участники велопробега отправились дальше.



кадрами в решении сельскохозяйственных проблем. Затем участники направились по утверждённому маршруту, и первая остановка - СХК «Луч», где главный агроном Анатолий Перепелица провёл экскурсию по территории сельскохо-

Шипуновская земля с оживлением встречала велосипедистов. Торжественный митинг с возложением венков и цветов был проведён у памятника герою-земляку И.Е. Игнатенко. А 83-летней жительнице деревни Н. Архиповой абатскими поисковиками была оказана хозяйственно-бытовая помощь.

Михаил и Николай Усолицевы, представители инициативной



помнишь, и помнить то, что достойно уважения, – вот задача настоящего гражданина нашей страны. Велопробег «Памяти героев» - молодая традиция в Абатском районе, но каждый год она собирает и объединяет людей разных: студентов и школьников, работающую молодёжь и руководство района, граждан среднего возраста и пенсионеров. В этом году велопробегу можно присвоить статус всероссийского, так как в нём помимо абатчан принимали участие жители Казанского района и Новосибирской области.

лованова, педагог-организатор отделения Абатское ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум». Каждый из них говорил о важности патриотического воспитания для молодого поколения, об ответственности, которую нужно воспитывать в себе, о гражданской позиции, иметь которую должен каждый из нас. Абатский велопробег организован в рамках сетевого проекта «Агропоколение», поэтому внимание

зайственно-предприятия. Молодой специалист рассказал о работе, которой занимается их предприятие; вниманию участников вело-

3 июня текущего года участникам велопробега предстояло пройти непростой маршрут: с. Абатское – д. Шипунова – д. Сысоева – с. Болдырево – д. Костылёва. Жаркая солнечная погода совсем не помешала участникам и организаторам мероприятия провести насыщенную программу.

Стартовал велопробег в центре Абатского, от памятника героям-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь участников акции приветствовали В. Соловейко, заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района, Н.



В этот день для жителей каждого населённого пункта, где побывали участники велопробега, работала передвижная экспозиция «Дорогами Памяти», где были представлены находки поисковиков, принимавших участие в поисковой экспедиции в Тверскую область весной текущего года.

День 3 июня был жарким, но знойная погода не позволила любителям велоспорта сойти с дистанции или пренебречь помощью товарищам. Вместе, сообща, поддерживая друг друга, взрослые и ещё школьники дружно ехали, соблюдая маршрут. В село Абатское велосипедисты вернулись уже ближе к вечеру.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Правопорядок  
2 стр.**

**Жить,  
чтобы помнить  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**



## ● ЧЕЛОВЕК, ЗАКОН, ОБЩЕСТВО

## Порядок обжалования действий и решений сотрудников органов дознания и следствия прокурору

Конституцией РФ каждому гарантировано право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления, защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещёнными законом.

Согласно положениям ст. 10 Федерального закона «О прокуратуре РФ», в органах прокуратуры в соответствии с их полномочиями разрешаются заявления, жалобы и иные обращения, содержащие сведения о нарушении законов. Решение, принятое прокурором, не препятствует обращению лица за защитой своих прав в суд.

Прокурору, как должностному лицу, уполномоченному осуществлять надзор и контроль за процессуальной деятельностью органов дознания и предварительного следствия, обжалуются любые действия и решения этих органов, за исключением тех, которые рассматриваются в судебном порядке.

Жалоба в прокуратуру может быть подана непосредственно лицу, которому она адресована (по почте, лично), через администрацию места содержания под стражей подозреваемого или обвиняемого, через лицо, осуществляющее расследование уголовного дела.

В соответствии со ст. 124 Уголовно-процессуального кодекса РФ, прокурор обязан рассмотреть жалобу в течение трёх суток со дня её получения. Лишь в исключительных случаях (когда, например, для проверки жалобы необходимо истребовать дополнительные материалы либо принять иные меры), рассмотрение жалобы допускается в срок до 10 суток.

По результатам рассмотрения жалобы прокурор, рассмотревший данное обращение, обязан вынести постановление о полном или частичном удовлетворении жалобы либо об отказе в её удовлетворении с разъяснением порядка обжалования вынесенного постановления вышестоящему прокурору или в суд.

## Ответственность за представление поддельного больничного листа

Бланк листка нетрудоспособности (больничный лист) является документом строгой финансовой отчетности и служит как основанием для начисления пособия по временной нетрудоспособности, так и доказательством уважительной причины отсутствия на работе (ч. 5 ст. 13 Закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ; ст. 183 Трудового кодекса РФ). Если больничный лист поддельный, то выплатить пособие по нему, равно как и обосновать отсутствие на ра-

боте, нельзя.

За предоставление поддельного больничного листа грозит дисциплинарная, материальная и даже уголовная ответственность.

Дисциплинарная ответственность - в виде увольнения за прогул. Увольнение за прогул является мерой дисциплинарной ответственности и может быть применено в случае, если вы без уважительных причин отсутствовали на рабочем месте в течение всего рабочего дня (смены), независимо от его (её) продолжительности, или более четырёх часов подряд в течение рабочего дня (смены) (п. 4 ч.1 ст. 77, подп. «а» п. 6 ч. 1 ст. 81, п. 3 ст. 192 ТК РФ).

Материальная ответственность. Если на основании поддельного листка нетрудоспособности вы получили пособие, то работодатель может потребовать вернуть эту сумму (ч. 4 ст. 15 Закона № 255-ФЗ). В случае отказа возможно удержание этой суммы из вашей заработной платы. Также могут быть взысканы иные убытки, понесённые работодателем, например, расходы на проведение экспертизы (п. 4 ст. 10, ст. 15 ГК РФ).

Уголовная ответственность. Использование заведомо подложного больничного листа подпадает под состав преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ - использование заведомо подложного документа, за которое предусмотрено уголовное наказание, вплоть до ареста на срок до шести месяцев.

Кроме того, за мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособия путём использования заведомо подложного документа, в соответствии с нормами ст. 159.2 УК РФ предусмотрено наказание вплоть до ареста на срок до четырёх месяцев.

Для установления и привлечения к ответственности виновного лица руководитель организации работодателя или сотрудник ФСС РФ (в зависимости от того, кто обнаружил подделку) обращаются в органы внутренних дел. Сотрудники правоохранительных органов в рамках своих полномочий проверяют и устанавливают, кем, когда и при каких обстоятельствах был выдан поддельный листок нетрудоспособности.

## Извещение родственников о месте отбывания наказания осуждённым

Администрация СИЗО сообщает одному из родственников осуждённого (по его выбору), в какое исправительное учреждение (далее ИУ) его направят отбывать наказание. Это происходит сразу после того, как в СИЗО поступает извещение о вступлении приговора суда в отношении осуждённого в законную силу.

Затем в течение 10 дней с момента прибытия осуждённого в ИУ по месту отбывания наказания администрация учреждения сообщает одному из родственников осуждённого (по его выбору) всю необходимую информацию, в том числе и адрес исправительного учреждения.

Также в соответствии со статьями 17, 75, части 2 статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса РФ, пунктом 9 правил внутреннего распорядка исправительного учреждения, осуждённый самостоятельно может позвонить родственникам по телефону и сообщить о месте отбывания наказания.

## В чём отличие клеветы от оскорбления?

Статья 128.1 Уголовного кодекса РФ определяет клевету, как распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. Под распространением сведений, порочащих честь и достоинство, следует понимать опубликование таких сведений в средствах массовой информации, изложение в публичных выступлениях, заявлениях, адресованных должностным лицам, или сообщение их хотя бы одному лицу. Сообщение таких сведений лицу, которого они касаются, не может признаваться их распространением. Порочащими являются сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неэтичном поведении, недобросовестности в предпринимательской деятельности, нарушении деловой этики, которые умаляют честь и достоинство гражданина или деловую репутацию гражданина либо юридического лица.

В соответствии со статьёй 5.61 Кодекса РФ об административных правонарушениях РФ, под оскорблением понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.

При этом главным отличием клеветы от оскорбления является распространение заведомо ложных, порочащих другое лицо сведений о конкретных фактах, касающихся потерпевшего.

Оскорбление представляет собой выраженную в неприличной форме отрицательную оценку личности потерпевшего, имеющую обобщённый характер и унижающую его честь и достоинство.

Таким образом, оскорбление является административным правонарушением, а клевета - преступлением, за совершение которого ответственность предусмотрена Уголовным кодексом РФ.

## Понятие, права и обязанности понятого

Понятой - не заинтересованное в исходе уголовного дела лицо, привлекаемое дознавателем, следователем для удостоверения факта производства следственного действия, а также содержания, хода и результатов следственного действия.

Понятыми не могут быть несовершеннолетние и участники уголовного судопроизводства, их родственники. Кроме того, законодатель однозначно указал, что понятыми не могут быть работники органов исполнительной власти, наделённые в соответствии с федеральным законом полномочиями по осуществлению оперативно-розыскной деятельности и (или) предварительного расследования.

Понятой наделён следующими правами:

- участвовать в следственном действии и делать по поводу следственного действия заявления и замечания, подлежащие занесению в протокол;
- знакомиться с протоколом следственного действия, в производстве которого он участвовал;

- приносить жалобы на действия (бездействие) и решения дознавателя, начальника подразделения дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя и прокурора, ограничивающие его права.

Зачастую на практике лицо, привлечённое к участию в следственном действии, задаёт вопрос: «Будут ли меня вызывать в суд?». Да, не исключено, если возникнет необходимость допросить данное лицо по обстоятельствам проведения следственного действия.

Обязанности понятого предусмотрены ч. 4 ст. 60 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В частности, понятой не вправе уклоняться от явки по вызовам дознавателя, следователя или в суд, а также разглашать данные предварительного расследования, если он был об этом заранее предупреждён в порядке, установленном ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации. За разглашение данных предварительного расследования понятой несёт ответственность в соответствии со ст. 310 Уголовного кодекса Российской Федерации.

## Уголовная ответственность за жестокое обращение с ребёнком

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением с детьми, установлена уголовная ответственность (ст. 156 Уголовного кодекса РФ), и несут её родители и лица, на которых возложены обязанности по воспитанию, в том числе педагоги и другие работники образовательной, медицинской организации, оказывающей социальные услуги, либо иной организации, осуществляющей надзор за ними.

Под неисполнением обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего понимается систематическое, осуществляемое в течение продолжительного времени бездействие, выражающееся в игнорировании всех либо большинства обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, уклонении от выполнения этих обязанностей, не проявлении внимания к физическому, психическому и нравственному развитию несовершеннолетнего, безразличное, пренебрежительное отношение к его потребностям, интересам, здоровью, безопасности, учёбе, досугу, занятиям, времяпрепровождению.

Жестокое обращение с детьми может проявляться не только в осуществлении физического или психического насилия над ними либо в покушении на их половую неприкосновенность и половую свободу несовершеннолетнего, но и в применении недопустимых способов воспитания (в грубом, пренебрежительном, безразличном, унижающем человеческое достоинство обращении с детьми, оскорблении или эксплуатации детей).

Максимальное наказание за такие деяния предусмотрено в виде лишения свободы на срок до трёх лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

**Т. БОЛДЫРЕВА, заместитель прокурора района советник юстиции**

## ● НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

### Спасибо вам за добрые дела

Я живу одна, мне 83 года. Хотя и возраст преклонный, а огород посадить хочется. Всё необходимое - лук, морковь, огурчики, помидоры выращивала всегда сама. Огород не велик, но и этот маленький участок, чтобы обходиться, нужны силы и здоровье. И самое главное - проблема с водой. А без неё никуда. Загоревала я.

Помощь пришла, откуда не ждала. Милые женщины из с. Абатского Е. Бажина, Н. Склюева и Е. Колмачевская, а с ними представительный мужчина в форме С. Клишев предложили мне помощь по хозяйству. Славные ребята (к сожалению, не запомнила всех по именам) под их руководством быстро, по-хозяйски решили все мои проблемы: водой наполнили бочки, ванны, вёдра и все ёмкости, пригодные для этого. Это отряд «Наша память», совершая велопрогулку по району, заглянул ко мне в гости. В д. Шипуновской Герой Советского Союза И. Игнатенко. А. Бажин, руководитель отряда, вместе с ребятами провели митинг, посвящённый памяти героя-земляка. И мне помогли уже после.

Спасибо вам, ребята, за ваши добрые дела, за ваши открытые сердца. Пусть желание помочь ближнему и нуждающемуся никогда не иссякает! Спасибо и родителям, воспитавшим таких отзывчивых детей!

**Н. АРХИПОВА**

## Только хорошего желаю вам!

Утро майского дня обещало прекрасный день. Мы семьёй поехали в Абатское, сами проживаем в п. Майском. За рулём автомобиля был муж, мы с сыном - пассажиры. На перекрёстке в с. Банниково мы попали в аварию - в нас на значительной скорости въехал легковой автомобиль. Уже через несколько минут на место происшествия приехали люди из с. Банниково и с. Сычёво, услышавшие шум. Вызвали медика из села, скорую помощь из Абатского. Я пострадала больше всех - ушиб грудной клетки, перелом рёбер, разрыв селезёнки. До районной больницы довезли быстро. И сразу же на операционный стол. Вовремя оказанная помощь, слаженные действия хирурга А. Мутьева и всего персонала хирургического отделения спасли мне жизнь. Сейчас я чувствую себя хорошо. За это благодарю людей в белых халатах, делом жизни которых стало спасение людей. Пусть у вас всё будет хорошо!

**Л. СВЕТУС**

## Благодарим за праздник

В июне мы, выпускники Банниковской СОШ, собрались на вечер встречи. 30 лет назад мы закончили школу, и в тот день с волнением и трепетом, как вчерашние школьники, переступали порог родной школы. Замечательную встречу нам организовали директор Банниковской СОШ Л.А. Лубягина и работники сельского дома культуры. Всё было просто замечательно. Столько ярких эмоций мы получили в тот день! Огромное спасибо всем, кто подарил нам этот праздник!

**Выпускники 1987 года и классный руководитель**



## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

**Какое оно, гражданско-патриотическое воспитание?**

Воспитывать в детях чувство патриотизма, гражданской ответственности, любви и уважения к старшим – вот та задача, которая никогда не потеряет своей актуальности и значимости. И в работе данного направления, как говорится, все средства хороши. Совместный просмотр военных кинофильмов и обсуждение, участие в патриотических акциях, написание и реализация проектов гражданско-патриотической направленности, классные часы и беседы, конкурс стихов и рисунков на тему победы, создание краеведческих музеев и исторических комнат, благоустройство памятников, обелисков и воинских захоронений, подготовка к военной службе, поисковое движение – это и многое другое укрепляет человеческую веру, силу, уважение.

Специалистами МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» на протяжении всего года ведётся большая работа с детьми и молодёжью района в патриотическом и гражданском направлении. В конце мая в Абатской СОШ № 2 состоялся районный форум «Гражданско-патриотическое воспитание молодёжи. Проблемы. Опыт. Перспективы». На форуме были представлены всевозможные направления работы, которая ведётся обучающимися школ и отделением с. Абатское Ишимского многопрофильного техникума, их преподавателями и наставниками. Форум собрал участников са-

мого разного возраста, но интересно было всем. До начала мероприятия каждой прибывшей делегации было предложено сделать памятные фото в оформленной тематической фотозоне, нанести аквагримм в виде флага Российской Федерации. Можно было познакомиться с экспонатами выставки, которые привезли с собой и оформили руководители поисковых отрядов с. Абатское и г. Ялуторовск. Ребята задавали вопросы и трогали руками гильзы, патроны, предметы обихода советских и немецких солдат и многое другое.

Сценарий форума состоял из разных блоков, церемонии награждения сменялись выступлением ребят и взрослых. Главная идея районной встречи состояла в следующем: гражданско-патриотическое воспитание в рамках современности предполагает подготовку молодого поколения к предстоящей ответственности за своё поведение и гражданскую позицию.

Приветствовала участников форума ведущий специалист отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района Ю. Нехай. Началась церемония награждения: благодарственное письмо Департамента образования и науки Тюменской области было вручено директору и педагогическому коллективу Абатской СОШ № 2 «За качественную организацию деятельности Российского движения школь-

ников в образовательном учреждении». Почётные грамоты «За личный вклад в создание и развитие первичного отделения Российского движения школьников в образовательном учреждении» вручили В. Воротниковой и Е. Барановой. Благодарственное письмо было вручено школьному активу РДШ Абатской школы № 2 «За эффективное развитие Российского движения школьников в образовательном учреждении».

К. Тупицину наградили почётной грамотой «За личный вклад в развитие Российского движения школьников в образовательном учреждении»; дипломов победителей были удостоены обучающиеся Ленинской СОШ – авторы проекта «Школьный двор – частица малой Родины» В. Южак, И. Эрбес и В. Соколов, и обучающаяся Абатской СОШ № 2 К. Тупицина (проект «Гражданская школа»).

Самыми юными участниками форума стали маленькие участники районной патриотической акции «Голос Победы», в которой любой желающий мог прочесть стихотворение, посвящённое Великой Победе. Ульяна Воротникова и Алексей Бажин выразительно и совсем не по-детски читали стихотворения на тему войны.

Итоги районных мероприятий (синхронные турниры по историко-краеведческой игре «Наследники» и игре «Что? Где? Когда?») подвела директор «Молодёжного информационно-делового центра Абатского района» Н. Склюева. Диплом победителя районного синхронного турнира по игре «Что? Где? Когда?» был вручён команде «Победители» (Абатское отделение Ишимского многопрофильного техникума). А диплома победителя районного синхронного турнира по историко-краеведческой игре «Наследники» была удостоена команда «Знатоки» Шевыринской школы. Дипломами за активное участие в районном синхронном турнире по историко-краеведческой игре «Наследники» наградили команды: «Пионеры» (Абатская СОШ № 2), «Актив» (Абатская СОШ № 1) и «Покорение» (Партизанская школа).

Слово для выступления было предоставлено представителям

детских объединений гражданско-патриотической направленности – призёрам областного конкурса «Нам дороги эти позабыть нельзя!». Об опыте работы тимуровского отряда в Партизанской школе рассказали тимуровцы Е. Гулякина и Н. Райберг. О деятельности в деле патриотического воспитания подрастающего поколения говорили Г. Кирпичёва, руководитель краеведческой комнаты Ленинской школы. А выступление Г. Казаковой, которая на протяжении нескольких лет является руководителем краеведческого музея Старо-Маслянской СОШ, называлось «Из истории школьного краеведческого музея».

С особым вниманием участники Форума слушали выступления руководителей поисковых отрядов «Наша память» (с. Абатское) А. Бажина и «Память» (г. Ялуторовск) И. Данелюка. Мужчины рассказали о том, что поисковое движение поддерживает на достойном уровне культуру почитания павших за Отечество и памятников боевой славы России и благодаря поисковой работе тысячи семей могут узнать о судьбе и месте захоронения близкого человека. Поведали и об экспедиции, из которой совсем недавно вернулись со своими ребятами из отряда.

Остановились и на том, что в марте текущего года был объявлен районный конкурс проектов «Современные формы и технологии патриотическо-

го воспитания молодёжи». Обучающиеся Тушнолобовской и Шевыринской школ поделились своими наработками и идеями в данном направлении. Участники областного конкурса поддержки молодёжных инициатив К. Тупицина и В. Южак представили присутствующим на форуме проекты, которые получили финансовую поддержку в апреле текущего года.

Ну, а какой форум гражданско-патриотического воспитания без тех, кто знает, что такое патриотизм не только из школьных бесед и видеосюжетов!? Настоящим украшением районного мероприятия стали показательные выступления обучающихся специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Ястреб» (руководитель О. Семёнов). Закончился форум «Гражданско-патриотическое воспитание молодёжи. Проблемы. Опыт. Перспективы» тем, что все участники выпустили в небо журавликов как память о 27 миллионах сыновей и дочерей; в память о тех, кто не пришёл с фронтов, в память о тех, кого уже нет рядом с нами.

Журавлики, конечно, улетели, но в памяти надолго останется и этот день, и слова, прозвучавшие со сцены из уст тех, кто, не задумываясь, любит свою Родину и народ, который, не предаст память и будет свято чтить своих героев.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора



## ● ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

**Штрафы платите вовремя**

Госавтоинспекция в очередной раз призывает водителей вовремя оплачивать штрафы за нарушение ПДД. За долг, не погашенный в установленный законом срок, предусмотрена административная ответственность по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ – штраф в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

За текущий период 2017 года по решению суда один водитель отбывал административный арест, к 13 водителям применено наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, к 16 водителям была применена санкция в виде обязательных работ. Напоминаем, что с «долгами» невозможно произвести регистрационные действия в РЭП.

На сегодняшний день в результате совместной работы со Сбербанком России организована работа по уплате административных штрафов, наложенных на территории всех областей РФ по месту их жительства с автоматической передачей информации в базу данных Госавтоинспекции Тюменской области. Возможно на уплату административного штрафа с автоматической передачей дан-

ных в ГИБДД в салонах связи «Евросеть» на территории всей Российской Федерации при предоставлении копии постановления о наложении административного штрафа, с указанием соответствующих банковских реквизитов для уплаты суммы штрафа. Аналогично предоставляются данные в ГИБДД при уплате штрафа в центрах обслуживания абонентов «Ютел».

Рекомендуем оплачивать штрафы через терминалы, подключённые к системе платежей. Если на экране терминала высвечивается информация «Штрафы ГИДД», то через этот терминал можно оплатить административный штраф. Для этого необходимо выбрать в меню терминала услугу «Штрафы ГИБДД», ввести в специально отведённом поле номер постановления по делу об административном правонарушении и нажать кнопку «Далее». После этого система автоматически делает запрос в базу данных. Если номер введён правильно, приходит ответ, где указан номер статьи, на основании которой вынесено постановление о штрафе, и сумма штрафа с комиссией. Далее в купюрприёмник терминала вносится необходимая сумма и нажимается кнопка «Оплатить». Человек получает на руки чек, подтверждающий платёж. В этот же день информация об оплате штра-

фа попадает в базу данных ГИБДД и обязательства по оплате данного административного нарушения считаются исполненными. Также оплату можно произвести и через сотовую связь.

С 1.01.2016 года возможна скидка на оплату 50 процентов, если штраф оплачен со дня вынесения постановления об административном правонарушении в течение 20 дней.

Несмотря на то, что о возможных проблемах в случае неуплаты штрафов сказано немало, ежедневно в с. Абатское инспекторами ДПС за данное нарушение привлекаются к административной ответственности два водителя. Госавтоинспекция советует не только оплачивать штраф в установленный законом срок, но и позаботиться о том, чтобы в базе данных ГИБДД стояла отметка об оплате. Узнать информацию о штрафах можно в ГИБДД по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 38, каб. № 111.

В настоящее время в интернете организованы сайты: [WWW.GIBDD.INFO](http://WWW.GIBDD.INFO), [INFONET72.RU](http://INFONET72.RU), [WWW.AVATAR72.RU](http://WWW.AVATAR72.RU) и [WWW.gibdd.ru](http://WWW.gibdd.ru) где каждый может получить информацию о задолженности по штрафам ГИБДД с распечаткой квитанции для оплаты штрафа в банке.

И. ШОДНЕВА, инспектор по ИАЗ ОГИБДД ст. лейтенант полиции



## ● АКЦИЯ

**Синенький скромный платочек...**

22 июня 1941 года - одна из самых печальных дат в истории России - начало Великой Отечественной войны. Накануне памятной даты специалистом МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» Е. Бажиной была организована патриотическая акция «Синий платочек». В ходе этого мероприятия активисты волонтерского движения Конёвской школы распространяли среди жителей своего села листовки в виде символа акции. Участники акции смогли изучить историю создания одноимённой песни и ещё раз вспомнить те знаменитые слова, которые каждый солдат в военное время свято хранил в глубине своего сердца. Так каждый житель с. Конёво, кто присоединился к акции, подарил частичку своей любви и признательности старшему поколению - примеру истинного мужества, веры, надежды и земной любви.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ





## Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Кадастровый номер	Общая площадь	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Луговая, 40	72:01:0101004:36	800 кв.м.	для индивидуального жилищного строительства

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного извещения.

Дата окончания приема заявлений: 2.08.2017 года.

Заявление вправе представить: лично или через законного представителя при посещении администрации Абатского муниципального района.

Адрес и время приема граждан для подачи заявления установленной формы и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 в управлении имущественных отношений по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, т.: 41-3-38, 51-7-47.

### Уважаемые жители и гости села!

С 6 по 9 июля на стадионе в с. Абатское пройдут зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачет XXVII летних сельских спортивных игр Тюменской области. 6 июля начало соревнований в 11 часов, 7, 8, 9 июля – в 9 часов. Торжественное открытие соревнований 7 июля в 13 часов.

Районы участники: Абатский, Исетский, Сладковский, Викуловский, Ишимский, Казанский, Голышмановский, Сорокинский, Юргинский, Армизонский.

### Магнит-Косметик

С 8 по 14 июля скидка 25% на постельное белье, махровые полотенца, текстиль для дома, а также пятновыводители и отбеливатели.

**Срочный выкуп автомобилей,**  
т.: 8-950-497-85-87.

**Перевозка разных грузов,**  
т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

### Уважаемые жители села и района!

7 июля Абатский РДК приглашает на праздничный концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности! Начало в 16.30. Вход свободный.

**Натяжные потолки** любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,**  
т.: 8-912-398-25-84.

**Натяжные потолки, отопление, водопровод, сантехника,**  
т.: 8-902-815-08-61.

**Натяжные потолки,**  
т.: 8-952-689-95-10.

**Продаётся банная печь, бак съёмный на 80 л, 12 тыс. руб.,**  
т.: 8-908-878-27-78.

**ООО «ВосходАгро» реализует пшеницу не дроблёную 7 руб./кг, дроблёную 8 руб./кг, с доставкой дроблёная – 9 руб./кг, не дроблёная – 8 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.**

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	4 июля (вт)	5 июля (ср)	6 июля (чт)	7 июля (пт)
Температура воздуха	+ 18...+ 23...	+ 13...+ 17...	+ 14...+ 17...	+ 13...+ 17...
Осадки	Малооблачно, небольшой дождь, гроза	Пасмурно, небольшой дождь	Малооблачно, небольшой дождь	Пасмурно, небольшой дождь
Ветер	3 м/с 5-8	СЗ 3-6 м/с	В 2-4 м/с	СВ 1-3 м/с
Давление	741 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.

**Скашивание травы** недорого, пенсионерам скидка, т.: 8-919-946-21-67.

**Юрист,** т.: 8-908-878-94-84, 8-982-933-94-84.

**Услуги автоэлектрика, заправка автокондиционеров,** обр.: ул. Кирова, 16/5 (СТО), т.: 51-1-11.

**Отдам щенков дворняжки в быстрые руки,** т.: 8-952-672-40-82.

**Магазин «Остак» - товары для рыбалки, охоты, туризма переехал по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 131.**

**Кровельные работы, обшивка домов, строительные работы,**  
т.: 8-992-310-74-89.

**Утепление пенополиуретаном ИП Казанцев А.А.**  
Т.: 8-902-815-83-30, 8-950-481-98-56. Берегите тепло вашего дома!

**Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов,**  
т.: 8-902-815-81-25.

**Водопровод методом прокола,**  
т.: 8-904-476-76-97.

**Отопление, водопровод, канализация, монтаж, ремонт,**  
т.: 8-902-623-82-67.

**Труба толстостенная 73 мм** на столбики, цена 170 руб./м, резка бесплатная, доставка по договорённости, т.: 8-982-780-36-96.

**Доставка песка, глины, земли, навоза, перегноя,**  
т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

**Доставка песка, перегноя, земли, глины,**  
т.: 8-950-481-98-18.

**Услуги минивэн, 7 пас. мест,** в любом направлении, т.: 8-902-623-85-08.

### Внимание!

**ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!**

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 17.00 часов. **Доставка до больниц по ул. Котовского, 55 и ул. Холодильной, 118 бесплатная!**

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**ТАКСИ «КАРАВАН»** (Абатское-Тюмень-Абатское) **ЕЖЕДНЕВНО!**  
● Из Абатска в 2.00 и в 10.00, из Тюмени в 14.00 и в 17.30.  
● В Тюмени бесплатная доставка до областной больницы по ул. Котовского, 55 и до офтальмологического центра по ул. Холодильной, 118. В Абатске из дома **забором БЕСПЛАТНО!**  
● Цена проезда 700 рублей.  
● Принимаем заявки на авто для корпоративов, свадеб, юбилеев.  
● Т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

**В ООО «ВосходАгро» требуются водители категории С, Е,**  
т.: 8-908-868-90-99.

**В ООО «ВосходАгро» требуются комбайнеры,**  
т.: 8-902-623-81-03.

**Требуются операторы машинного доения,**  
т.: 8-919-950-89-45.

**Требуются рабочие для разборки деревянного здания,**  
т.: 8-902-818-94-06.

**В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты,** обр. по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 55 б, второй этаж, т.: 51-6-75.

## ПОКУПАЮТ

**аккумуляторы б/у, дорого,**  
т.: 8-950-488-32-42.

**шифер б/у,** т.: 8-952-672-18-51.

**говядину, баранину, конину,** вынужд. забой, т.: 8-983-620-56-39, 8-908-102-40-78.

## ПРОДАЮТ

срочно 4-комн. благ. брусовой дом 91 кв. м, газовое отопление, вода, скважина, тёплый туалет, надворн. постройки, 2 огорода, хорошее место для разведения подсобного хозяйства, т.: 8-952-346-23-05.

**квартиру** после ремонта в 2-кварт. доме, т.: 8-912-995-74-10.

3-комн. благ. квартиру 71,3 кв. м с балконом и лоджией по ул. Мелиораторов, 8, окна ПВХ, износ менее 25%, кап. гараж с погребом, подходит под все программы, 1300 тыс. руб., т.: 8-912-397-18-37.

3-комн. благ. квартиру 51 кв. м в 3-кварт. доме, вход отдельный, т.: 52-2-24, 8-952-676-21-46.

2-комн. квартиру 49,7 кв. м по ул. Ленина, 52, т.: 8-982-130-32-55.

**дом** в с. Ощепково, хозяйской, газовое отопление, т.: 8-932-430-22-09.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 14, т.: 8-908-872-64-31.

2-комн. квартиру в центре, т.: 8-929-268-30-15.

2-комн. квартиру 59,2 кв. м, т.: 8-950-487-59-56.

3-комн. благ. дом в Черёмушках, цена 1950 тыс. руб., т.: 8-982-948-54-35.

1-комн. благ. квартиру в центре, т.: 8-919-953-88-08, 8-919-953-87-70.

3-комн. квартиру 65 кв. м, 1300 тыс. руб., т.: 8-922-043-50-01.

3-комн. благ. квартиру 70 кв. м в коттедже по ул. Зелёной, свежий ремонт, огород, гараж, все постройки, т.: 8-902-622-44-66.

2-комн. благ. квартиру в центре, 950 тыс. руб., т.: 8-908-879-74-01.

**участок 100 кв. м с фундаментом,**

**Бурение скважин,** промываем, прокачиваем, т.: 8-952-673-31-08.

**Бурим скважины,** насос, шланг в подарок, т.: 8-982-782-67-54.

**Бурим скважины,** проводим в дом, т.: 8-922-480-01-34.

**Бурение скважин,** насос, шланг и яма в подарок, рассрочка, т.: 8-932-322-96-50.

**Бурение скважин на воду,** недорого, быстро, качественно, насос и шланг в подарок, т.: 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

**Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.**  
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

газ, вода, скважина, канализация, т.: 8-982-920-29-80.

**«Форд-Фокус-2» 2007 г.в.,**  
т.: 8-952-689-36-25.

**зим. резину на а/м «Нива-Шевроле»,** в хор. сост., двигатель к а/м ВАЗ-2121, V-1,7, после кап. ремонта, цена дог., т.: 8-952-346-80-99.

**грабли 6 м, телегу одноосную,**  
т.: 8-908-870-85-98.

**роторную сенокоску,** т.: 8-922-267-83-12.

**плиту ж/б 1,5x3,0 б/у,** т.: 8-922-042-27-05.

**дрова,** т.: 8-950-483-78-52.

**дрова,** т.: 8-902-815-85-65.

**отруби, зерносмесь,** т.: 8-922-261-65-43.

**семью индюков,** т.: 8-982-931-88-72.

**семью дойных коз,** т.: 25-4-37.

**козочек и козлика** молочной породы, 4 мес., возможен обмен на овец, т.: 8-950-486-89-82.

**козье молоко,** т.: 8-950-486-89-82.

**тёлочку 2 мес.,** т.: 8-912-393-65-35.

**мясо свиное частями, яйцо перепелиное,** т.: 8-902-620-38-72.

**поросят,** цена 3 тыс. руб., т.: 8-908-872-71-25.

**поросят,** т.: 42-0-78.

**поросят,** т.: 8-982-909-49-54.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели **Овечкина Ярослава.**  
Скорбим и разделяем горечь невосполнимой утраты.  
Родители, одноклассники и классный руководитель

**Учредитель:** департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:** автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3028. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



### Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.**

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная верстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику - в 13 часов. Фактически газета подписана: 3 июля в 13 часов.